



维斯雷恩：真伤脑筋！再不赢，我这脸面丢尽了！（设计台词）

# 建业今日出征上海战申鑫 两队目前积分相同都垫底 都是保级生，相煎非常急

今天上午，建业全队将踏上飞往上海的航班，周日晚7点半，在上海金山体育场，一场将会直接影响到他们本赛季命运的对决——与上海申鑫队的交锋在等待着他们。对于目前排名倒数第一，保级之路愈发艰难的建业而言，除了取胜，他们别无选择。首席记者 郭韬略



建业阵中，卡通戈依然保持着进球感觉。

资料图片

## 【形势】

### 6分大战，难兄难弟死掐

早在赛季之初，上海申鑫就被认为是河南建业最重要的一个保级对手。联赛赛程过半，两队目前同积15分，排在积分榜榜尾。

这个时候再回头看就会发现，首回合主场0：4输给对手的损失有多大：如果当时能如愿拿下对手，那么建业队现在在积分上就是领先对手6分，虽然不能说保级无忧，但至少形势要好得多。再往后看，和上海申鑫交锋之后，建业队要接连在主场迎战广州恒大和贵州人和两个强敌，紧接着客场征战长春亚泰，场场都是硬仗。

周日的这场较量，不仅是对双方而言至关重要的“6分大战”，而且对建业后半程的走势有着巨大作用，拿下对手，队伍士气大振，后面一鼓作气乘胜追击，日子要好过许多；反之，则可能再度陷入低迷，一旦连败，就会掉队，从而形成“墙倒众人推”之势，极度危险。所以当真是敢有任何闪失。

## 【内因】

### 重振士气 找回硬朗作风

主场迎战上海申鑫时，在球迷满心希望拿下对手的情况下，竟然输了个创纪录的0：4，那场比赛成为建业队员不愿回首的噩梦。

时隔4个多月，当初困扰建业队的许多问题已经不复存在：维斯雷恩对队伍已经非常了解，多名内外援的加盟让球队的实力也有所提升。

为了争取胜利，建业队本周练得非常刻苦，周三，冒着近40℃的酷暑，全队完成了一堂大运动量训练课。“队员确实非常努力，那种情况下，练到最

后竟然有队员身上发冷，有点儿中暑的症状了，说明大伙儿是多么投入。”领队王海鸣说。魔鬼训练之后，维斯雷恩周四给全队放了一天假，让队员通过劳逸结合来调整状态。

对于球迷最为不满的一些场次中的斗志问题，领队王海鸣介绍说：“作风是教练组近来的工作重点，我们一是向队员强调要有信心，联赛还有15场，没有信心何谈保级，同时也要求队员认真反思自己在场上的表现，作风坚决不能丢，这是河南队的传统。”

## 【外援】

### 巴西铁闸 明日为建业固防

在签下阿代尔顿的同时，俱乐部就派专人前往北京为其办理参赛手续。“签下他就是希望他尽快上场，没有意外的话，他周日肯定会首发。”俱乐部总经理朱红亮表示。

在后防中坚赵鹏本轮因累积4张黄牌停赛的情况下，阿代尔顿就显得更加重要，虽然还不能组成最强后防线，但毕竟还是值得期待。

在建业队损失后防一名大将的同时，上海申鑫的情况却也只能用更糟来形容，乔尼和赵作峻这对中卫组合分别将因为4张黄牌和伤病原因缺席本场比赛。而曾经在和建业队比赛中都取得过进球的外援安东尼奥和查尔顿，因斗殴事件受到中国足协长时间停赛处罚，虽然已经解禁复出，但状态恢复起来却是很慢。

# 激情奥运 传递精彩



让我们一起，  
用阅读，带动激情，用信息，影响全城，  
感受最精彩纷呈的奥运盛宴。

## 郑州晚报倾情打造超炫奥运特刊

海量资讯、专业报道、深度评论、特派记者手记、奥运故事、微信众议……  
激情奥运为您全景呈现！

更有奥运主题微电影、奥运宝贝等互动活动邀您参与，惊喜不断！  
来吧！让我们一起为奥运加油，为中国奥运健儿喝彩。

诚招特刊及各类活动冠名商家，共赢奥运。

详情垂询：0371-67655668

